mslvhaugiineg

[1 ludsde/fraPurchase Order) -

[ swmsdagiideded muniiiedsdeaaun
(Ref. to purchasing notice) '

nudndeA19(CollectiveNo.) :
T as &
‘m«nﬂ«i]uﬂﬂ%ﬂ/%‘lﬂ(l’urchasing Group): A0l aHe.a.

oo &
m‘umlmﬂ“lﬁ')/%’la(l'urchase Order No.) : 3002127840
Juponludade/81(Release Date) :

21 a.n. 2565
@UATQ(Your Ret.) :
o ' a
avnaa 3 U Contract No.)
ﬂnqﬁﬁu(Currency): : THB

fieg)(Pur. group address) : 20871 0. Faliri-dygu a.Jange.iios sufoalnai 50060

Eu {(Vendor's name) @ UTHN ﬁalgﬂﬁf 1@
S
Tivg{Vendor's address) :

27 % Wita losu 55

ey S3e Ay

5 FEPR R TR . I8 I A
dsiatddumrcimdomsiviiviast

¥

Fagfl

mﬁ»ms L ad g

VLAFUNHUHUAT 10220 umu]ﬁa‘aaﬂnuw Y DR
WHIHIMRE I ) (Header text) :
#1Ay S “dwou FIMA U TN
(Ftem) (Material No.) Qty) (ismmmidyaauiia (laisrumiiyanian
S8 19(Short text) Hﬁnﬂﬁ"ﬂ(Unit) (Unit Price Exclude YAT) (Amount Exclude VAT)
HU N (Ttem text)
1 1-01-018-0400 550.090 3.00 1,650.00
WASHER.ROUND,FLAT,SIZE 16 MM, ¥
2 1-01-018-0100 200.000 5.00 1,000.00
WASHFER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM, U
3 1-01-018-0301 375.000 2.00 750.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.,TI8.259 au
4 1-01-011-0202 50.090 28.00 1,400.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. -3
5 1-01-011-0204 50.000 40.00 2,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. du
0 1-01-011-0205 50.090 48.00 2,400.00
BOLT.MACHINE M.16X350 MM. Fu

M“\m

H‘]iﬂ/iﬂx‘l(]’urchaser) ............................................................

Hafanasind aem:zgm*‘m '*”mubﬁ
g AP, T565

'
oS uiaPosition)

Fuh(Date)

& & . %\f\
fj' x‘lﬂlfﬂ,’%‘ld(Authorizer) .....................................................................

(oo faga)
o s et o
A Position)

Fuf(Date)

4 &l iy ) Y
WG] dou'lumaszneunisdareanaiildandeanamiersaz@oauuu@m




ms Wi ugiiog

] G!T.Itq’fﬁC'i‘ifel/‘%'i"lﬁ'ln{rl’urshase Order) . .
[J swenisdagiifetosine ammisdedadeaavil
(Ref. to purchasing notice)

win 2/ 3

tvilusadioAnaParchase Order No.): 3002127840
SusonluFadoAaRelease Date) : 21 &9, 2565
1 mfiﬂ"zyiyuvour Refll):

W iiieanaaani(Contract No. :

a‘qaﬁu(Currency): THB
GRE Fiioieg 1IN SINWANHIY TN
(Ttem) (Material No.) {Qty) (hlsaumibyasiia (Wismmiiganidiay
FIUNT5(Short text) ’ WHIBHU(UNIY)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
nineHetem text)
7 . 1-01-011-0206 50.000 50,00 2,500.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM, ¥y
8 1-01-011-0404 100@0 14.00 1,400.00
BOLT,MACHINE,HEXAGON,M. 16X50 MM. Fu
9 1-01-012-0006 150.000 35.00 5,250.00
BOLT, DOUBLE ARMING, M 16x250 MM, Fu
10 1-01-003-0009 150.000 38.00 5,700.00
ST. PLATE, CLEVIS FOR TELECOM. CABLE aru
1 1-01-0)8-0400 2,200.000 3.00 6.600.00
WASHER,ROUND,FLAT,SIZE 16 MM. e
12 1-01-018-0100 800.000 ' 5.00 4,000.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X 52X4.5 MM. ¥u
13 1-01-018-030 1,500.000 2.00 3,000.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM, T18$.259 U
14 1-01-011-0202 200.000 28.00 5,600.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
(5 1-01-011-0204 200.(190 40.00 8,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. ary :
16 - 1-01-011-0205 200.000 48.00 9,600.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. a1
17 1-01-011-0206 200.000 50.00 10,000.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM, ¥

3 m “\f\
A%e/319(Purchaser) ...

\ifﬁﬂ/i!l)‘lx‘l(Autharizer) !Lh

v &
" GlRalEen ooy ) (wdiyr Anes)
. Hh n']?ﬂq-’g'lag«i*pvfgﬁ»m}éﬁ AT g Egj%eﬁﬁ*i%ﬁ‘ﬁ‘m?’?"l‘i’ﬁﬁ ghmag \m&‘t‘tﬂ'd’?m
dumia(Position) e - 1~ W fumia(Position) R— o N L S
fuﬁ(Date) ’3'14‘171'(Date) ......................................................................

4 & &
wanwrie @eulymsilsyneunsdidedaih laudoanamies waz@oaiun i)




U 1‘Uﬁ df’liﬂ/md(l’urchase Order)

[J swnsiaaidedodne ammildedsvodanai

s tihaaugiinm

v

@

w3/ 3

muRluSA%eAa(Purchase Order No.y: 3002127840

x4
g.Tﬂﬂa/%'I&(PurchaScr) [T

£
AN U(Position)

2

BT ?II(Date)

r-,mmﬁr'rmau(Delivery location)

M\\m

{Grand Total Include VAT)

T A o ot o
milazuapminudwiuihiestduiumalafuaasaniad

i

wi A

o 5 &
FusenluFs¥e/A13(Release Date) : 21 A0, 2565
(Ref. to purchasing notice) Uiy (Your Ref) :
o ar v 3
Renayanalini(Contract No,) ;
fNaAW(Currency): THB
&1y sHOHre 1 NImdenin ST
(Item) {Material No.) (Qty) (hisaumiyaruiia) (hisamaiyorwiia)
FWN1I(Short text) ‘Yiﬂﬁﬂﬁﬂ(Unit) {Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT)
Hangtie)(Item text) '
(8 [-01-011-0404 400.000 14.00 5,600.00
BOLT,MACHINE,HEXAGON,M. 16X50 MM. Fu
19 1-01-012-0006 600,090 35.00 21,000.00
BOLT, DOUBLE ARMING, M 163250 MM. Fu
20 . 1-01-003009 600.000 . 38.00 22,800.00
8T. PLATE, CLEVIS FOR TELECOM. CABLE T
21 {-01-011-0204 12.090 40.00 480.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. Fu
22 . 1-01-01 1-0205 12.090 48.00 576.00
‘BOLT,MACHINE M. 16X350 MM. Fu
23 1-01-018-0100 24.000 5.00 120,00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. o
yamvyandlisrumiyaduiiag 121,426.00
(Total Exclude VAT)
fIuBA(Discount) 0.00
yommumisinduaalhisumiyarudia) 121,426.00
{Net Total Exclude VAT)
MYRANANVAT) 8,499.82
saunihuisiuumiiyanuiiy 129,925.82

Adsed19(Authorizer) ..oproeee e .
o @wﬁmﬁ it} )
gennEnast deladuplanadotnng
Awnila(Position) 21@@2555
fuﬁ(Date)

4 & A
wanmwe) doulvnsUszneumsdiredaiiulladonnaamdeswazBonuunEhin



